

# 不搞外包 不搞噱头 让医疗美容回归医疗本质 金华市人民医院将开整形美容中心 剖腹产妈妈 也可以美美哒

刘颖 张一诺 文/摄

“我上小学时,有个老师非常优秀,她小时候受过伤,脸上有一道长长的月牙形伤疤,同学们顽皮,背地里叫她‘月牙脸’,有时被老师听到,她会很尴尬!我那时就想,老师脸上要是没有疤该多好呀!”

“长大从医后,我看了,也做了不少外科手术。手术后,虽然患者病治好了,却留下了难看的疤痕,造成患者心病。所以,我立志成为一名整形外科医生。”胡维君说。

胡维君是金华市人民医院整形外科专业副主任医师、浙江省A类美容外科主诊医师,现在的他,已经是人民医院5号楼一楼全新诊室的一员。

赴韩国整形容易被中介忽悠,若整形失败维权困难;国内整形市场又较混乱,很多有需求的人士不知道去哪找靠谱的医生。基于“医疗美容回归医疗本质,安全美容”、让金华的爱美人士放心变美的理念,金华市人民医院一直在着手筹备建立整形美容中心。

2017年1月上旬,一个全新的整形美容中心将出现在金华市区新华街上。中心由金华市人民医院主办,不搞外包、不搞噱头,由专业的整形美容医生操作,为的就是让医疗美容回归医疗本质。

## 专业整形医生出手 生活也许就不一样了

胡医生的资料库里,存着很多患者的资料照片。

“你看这个小伙子,原来非常帅,在一次车祸中鼻上唇几乎整体游离,经过急诊整形美容修复,鼻上唇形态获得良好保留,且疤痕不明显。”小伙子术后拆线时的照片,就几乎看不出伤痕了。

为此患者特地给胡医生写了封感谢信,信中写道:“如果鼻子没了,连生活下去的勇气都没了!”这封信的照片一直留在胡医生的手机里。“面部创伤急诊初期,如果由整形美容专科医生来整形美容修复,手术过程可能会多花一些时间、精力,但对患者却是受益终身的!”胡医生感慨道。

## 专业整形美容医生的缝合 和普通缝合有什么区别?

胡医生说:由于疤痕组织的抗张能力与正常组织不同,如果皮下基底组织没有获得良好修复,伤口愈合后,随着时间推移,皮肤疤痕还是会慢慢变宽、凹陷,就像基础没打好的马路,有的地方会出现裂缝、有的地方会凸起。

而整形医生采取的缝合方式是,根据原本的皮肤、皮下各层组织解剖层次,分层精细缝合,修复重建,再施以一系列疤痕综合治疗措施。经过半年至一年的疤痕恢复期,如果不是疤痕体质,留下的疤痕会不易察觉。



张家敏院长及整形美容中心医护人员

## 剖腹产妈妈们也将从中受益

胡医生说:

“很多剖腹产妈妈经过手术后,肚子上会留有明显伤疤,再也不敢穿低腰裤和比基尼,我们可以与产科展开合作,前期手术由产科医生完成,最后伤口的美容缝合交给我们,利用良好的切口设计及精细的美容缝合,尽量让剖腹产疤痕隐形。”

“不仅是初产妇,二胎时代,如果生第一胎时接受了剖腹产,第二胎仍是剖腹产,我们还可以在手术中将第一次剖腹产留下的疤痕修复、抹平。”

## 不搞外包 不搞噱头 让患者放心变美

在业内,医生都知道,“浙江省A类美容外科主诊医师”这一头衔门槛较高,获得者不仅需要扎实的理论基础,还需要长期的临床经验。目前市场上这类人才较紧缺,愿意高薪聘请的地方也不少。

但是,做医生,有时需要有所坚守。

听闻金华闹市中心的老牌综合性医院——人民医院有意成立整形美容中心,在张家敏院长大力支持下,他们殊途同归,会聚到了这里。

## 综合性医院开设的 整形美容中心会有什么不同?

医疗美容的本质是一种医疗行为,人体是一个复杂的整体,手术过程中会有各种意外风险,AIDS、乙肝等血液途径传播疾病也层出不穷。如果没有完善的消毒、抢救设施,就好比在没有任何防护设施的情况下在茫茫的大海上游泳。

综合性医院虽然无法完全避免美容手术并发症的发生,但医院有一系列器械消毒、无菌操作管理流程、规范、抢救设施及措施,及对全身情况的评估,尽量将整形美容手术风险降到最低。

“从专业角度来说,只要有创操作,小到穿耳洞、纹绣、注射等,都建议在正规医疗机构实施。”胡医生说。

而对于手术方案,他们会从专业角度分析就医者所提的要求是否符合美学标准,通过现有医疗技术是否能达到预期效果,及诊疗过程中可能出现的风险,并进行沟通,从而达到共识。而且,一般也不急于立即实施手术,会再给就医者一段时间考虑,再约定时间手术,以避免冲动手术。

## 这个整形美容中心能做什么?

对开设整形美容门诊、手术室、注射美容、激光美容治疗室,医院支持力度强大,拟引进一系列激光美容设备,可开展整形、美容和修复重建手术、激光美容、注射美容等整形美容项目。

整形美容团队拥有高、中级整形美容专业技术人员6人。

其中,胡维君,毕业于浙江大学医学院,整形外科专业副主任医师,浙江省A类美容外科主诊医师,金华市医学美学与美容学会委员,金华市医学会创伤学分会委员,已从事整形美容相关工作十余年,曾赴上海交通大学医学院附属第九人民医院整复外科(国家级重点建设学科、上海市医学美容质量控制中心)进修。擅长重睑(双眼皮)、眼袋、鼻整形、面部年轻化、注射类等美容手术,以及创伤整形、创面修复、皮肤肿物美容切除、局部皮瓣转移等整形修复类手术。

修进军,主治医师,A类美容外科主诊医师,中南大学湘雅医学院毕业,主攻激光美容、注射美容、微整形等。

熊丽,主治医师,浙江省美容外科主诊医师,中国美容整形协会抗衰老分会青年委员,浙江大学医学院在读研究生,多次赴上海交通大学医学院附属第九人民医院整复外科、解放军第一一七医院整形美容医院进修。技术专长:重睑(双眼皮)、内眦开大、眼袋、鼻整形、综合鼻整形及隆鼻等美容手术,打造小V脸、面部除皱、玻尿酸注射、脂肪填充等面部年轻化微整形美容手术及激光美容等。

爱美之心,人皆有之!对于做整形美容,胡医生建议:“去正规的医疗机构,找正规医生,用正规仪器,做正规项目。”